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 1. Veuillez vérifier si tous les éléments sont inclus dans votre moniteur, s'il manque des éléments  ; veuillez 
contacter votre revendeur à temps.  

 2. La couleur et la forme de l'article peuvent varier selon le modèle.  
 3. Les câbles fournis peuvent varier en fonction du produit acheté.  

 

Manuel  Guide de démarrage rapide  Carte de garantie  

Câble  Câble HDMI  

S'applique uniquement aux moniteurs dotés de ports 
HDMI. Tous les modèles ne sont pas livrés avec un 
câble HDMI, vous pouvez acheter cet accessoire 
séparément.  

Les autres  Adaptateur  
 

 

Lƴǎǘŀƭƭŀǝƻƴ Řǳ ǎƻŎƭŜ 

 

(*Les fonctions du moniteur peuvent varier selon le modèle, le produit réel prévaudra)  
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1. Les dessins sont fournis à titre indicatif uniquement et veuillez vous  

reporter au moniteur réel.  

2. L'angle de l'®cran peut °tre ajust® vers l'avant de 5Á vers l'arri¯re de 

15° pour un confort optimal.  

3. Veillez à ne pas toucher ou appuyer sur la zone de l'écran lors du 

réglage de l'angle du moniteur.  



Contrôle du panneau  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Veille/mise sous/hors tension  

Diminuer/Retourner/Quitter/
Source d'entrée  

Menu/Confirm  

Bas/Volume  

Haut/Luminosité  

Augmenter/  

Contraste  

/ŃōƭŜ ŘŜ ŎƻƴƴŜȄƛƻƴ 

 

Les informations de configuration à l'arrière du moniteur varient selon le modèle de produit.  

Veuillez lire attentivement ce qui suit avant de connecter le produit.  

1. Avant de connecter le produit, assurez -vous de vérifier les deux ports du câble de signal fourni, ainsi que la 

forme et la position des ports sur le produit et les périphériques externes.  

2. Avant de co nnecter le produit, veillez à débrancher le cordon d'alimentation ou l'adaptateur secteur du 

produit et des périphériques externes pour éviter d'endommager le produit en raison de courts-circuits ou 

de surintensités.  

3. Une fois que tous les câbles de signal sont correctement connectés, veuillez reconnecter le cordon 

d'alimentation ou l'adaptateur secteur au produit et aux périphériques externes.  

4. Une fois la connexion terminée, assurez-vous de lire le manuel pour vous familiariser avec les 

fonctionnalités du produit, les précautions et les autres informations nécessaires pour utiliser correctement 

le produit.  

 

 

HDMI: Veuillez utiliser un câble HDMI 

pour connecter le port HDMI du produit 

au port de sortie HDMI du PC.  
 

SORTIE ÉCOUTEURS : Veuillez utiliser une  

fiche de casque pour vous connecter à la 

prise SORTIE ÉCOUTEURS. 

 
DP: Veuillez relier le câble DP de la LED au 

port nommé DP IN à l'arrière du moniteur 

LED. 

 

ENTRÉE CC 12V: Veuillez utiliser 

l'adaptateur pour accéder au port, 

l'alimentation de cette  interface ne 

supporte que CC 12 V et veuillez utiliser 

l'adaptateur correspondant pour accéder 

et consulter le centre de service agréé 

pour l'adaptateur non d'origine.  
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Menu principal  Sous-menu  Options  Description  

Réglage de l’image  

Luminosité  0-100  Ajuster la Luminosité de l'écran  

Contraste  0-100  Ajuster le Contraste  de l'affichage  

Niveau de noir  0-10 
Ajuster le niveau de noir de 

l'affichage  

Acuité  0-5 /  

DCR Désactivé/Activé  Activer/désactiver la fonction DCR  

Ratio d’image  Auto.,16:9,4:3  Définir le ratio d'aspect  

HDR Désactivé/Activé  Activer/désactiver la fonction HDR  

Réglage de couleur  

Mode image  
Standard/Cinéma/ 
Bureau/FPS/RTS/ COURSE/sRGB  

Sélectionner le mode d’image  

Faible lumière bleue  
Désactivé/faible/Moyen/  
Fort  

Ajuster l’affichage faible Bleu  

Couleur  
température  

Chaud/ Froid/Normal  Ajuster la température de couleur  

Utilisateur  

Rouge  

Vert  

Bleu  

Gamme  Désactivé /1,8 /2,0 /2,2 /2,4  /  
  

 

1. Pour afficher le menu OSD, appuyez sur le bouton central vers le bas pour accéder au menu OSD.  

2. Appuyez sur  les touches haut/bas pour déplacer les options de configuration, appuyez sur la touche 

centrale vers le bas pour confirmer, ajustez-les avec les touches gauche et droite.  

3. Pour revenir au menu précédent et sélectionner un élément de menu, appuyez sur le bouton à gauche.

4. Pour quitter le menu OSD, appuyez sur le bouton de gauche jusqu'à ce que vous quittiez.  
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Menu principal  Sous-menu  Options  Description  

Réglage du son  
Volume  0-100  Régler le volume audio  

Muet  Désactivé/Activé  /  

Mode de jeu  

AMD FreeSync  Désactivé/Activé  /  

Temps de réponse  D®sactiv®/Rapide/Extr°me  /  

Croix  Désactivé/ Icône 1/Icône2/  
Icône 3/Icône 4  /  

Minuterie  Désactivé/15:00/30:00/ 
45:00/60:00  /  

Taux de 
rafraîchissement  

Désactivé /Haut gauche/ Bas 
gauche / Haut droit / Bas droit  

/  

Source d’entrée  
Auto.  Désactivé/Activé  /  

Sélection d’entrée  HDMI / DP Afficher la sélection d’entrée  

Réglage OSD 

Langue  

English, Magyar, Polski, 
Netherlands, Ļeġtina, Italiano, 
Deutsch, Franpais, 
SLovensļina, Espa¶ol, 
Portugu°se, Rom©nesc,  
ɹʲʣʛʘʨʩʢʠ  

Définir la langue OSD  

Position 
horizontale  0-100  Ajuster la position horizontale  

Position verticale  0-100  Ajuster la position verticale  

Délai d'attente  0-60 Définir la durée de conservation de l’OSD  

Transparence  0-100  Ajuster la valeur de transparence OSD  

DDC/CI  Désactivé/Activé  /  

Définir la langue 
OSD Désactivé/Activé  /  

Réinitialiser  N/A  Réinitialiser les configurations du 
moniteurs  

 

 

★  Veuillez noter l'état actuel du menu.  




